
X140

QUICK START GUIDE 
GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE

GUÍA DE INICIO RÁPIDO



CONNEXION DE LA PRISE MURALE À UN APPAREIL.
CONEXIÓN DEL ENCHUFE AL DISPOSITIVO.

CONNECTING FROM WALL OUTLET TO DEVICE.









USB-C (1)

USB-C (2)

DYNAMIC POWER SHARING.
PARTAGE DYNAMIQUE DU POUVOIR.
REPARTO DINÁMICO DE PODER.
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100-240VAC

USB-C PD 3.0/3.1

32° to 104°F (0° to 40°C)

Technical Specifications

50-60HZ

140W

-4° to 176°F (-20° to 80°C)

IP20

Operating Input Voltage Range:

USB-C Version:

Operating Temperature:

AC Line Frequency:

USB-C Wattage:

Storage Temperature:

IP Rating:



100-240VAC

100-240VAC

USB-C PD 3.0/3.1

USB-C PD 3.0/3.1

+32° à +104°F (0° à +40°C)

32° a +104°F (0° a +40°C)

Spécifications Techniques

Especificaciones Técnicas

50-60HZ

50-60HZ

140W

140W

-4° à +176°F (-20° à +80°C)

-4° a +176°F (-20° a +80°C)

IP20

IP20

Plage de Tension D’entrée  
de Fonctionnement :

Rango de Voltaje de Entrada  
de Funcionamiento:

Version USB-C :

Versión USB-C:

Température de Fonctionnement :

Temperatura de Funcionamiento:

Fréquence de la ligne AC :

Frecuencia de línea de AC:

Puissance USB-C :

Potencia del USB-C:

Température de Stockage :

Temperatura de Almacenamiento:

Indice de Protection IP :

Clasificación IP:
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